



GMINA POWIDZ  
ul. 29 Grudnia 24  
62-430 Powidz

NIP: 667-17-37-096  
REGON: 311019444  
[www.powidz.pl](http://www.powidz.pl)  
[www.powidz.biuletyn.net](http://www.powidz.biuletyn.net)  
e-mail- [ug@powidz.pl](mailto:ug@powidz.pl)  
tel.: (63) 277-62-72

Powidz, dn. 27.10.2022r.

**ORG-ZP. 271.13.2022**

**Do wszystkich wykonawców**

### **WYJAŚNIENIA nr 1**

#### **TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **ORG-ZP. 271.13.2022** prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Poprawa stanu infrastruktury drogowej w m. Powidz, Polanowo i Wylatkowo w gm. Powidz

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych. (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1.** Proszę o wyjaśnienie zapisów:

Formularz oferty pkt. 4, nakłada obowiązek zgody Wykonawcy na 30-dniowy termin płatności w rozliczeniach z Zamawiającym. Warunki umowy paragraf 9 ust.2 zakłada 21 dniowy termin zapłaty dla Wykonawcy, co jest zgodne z terminem płatności wyznaczonym dla Podwykonawcy od Wykonawcy (paragraf 7 ust 3 pkt 3)). Wnosimy o zmianę zapisu w ofercie z 30 na 21 dni.

**Odpowiedź Zamawiającego**

**Termin płatności dla Wykonawcy wynosi 30 dni. Termin płatności dla podwykonawcy wynosi 30 dni . Zamawiający dokonał w tym zakresie modyfikacji treści załącznika nr 9 SWZ – projekt umowy.**

**Pytanie 2.** Jeżeli Oferent składa ofertę na trzy zadania, to czy do każdego zadania może podać te same zdolności techniczne i zawodowe w zakresie doświadczenia oraz personelu?

**Odpowiedź Zamawiającego: Tak.**

*Wójt Gminy Powidz*